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 بارم متن سوالات  ردیف 

 عبارات را مشخص کنید.درست یا نادرست بودن  -1 1
 

 در کسب و کار های شراکتی برای وجود قرار داد الزام قانونی وجود ندارد.ولی به داشتن آن توصیه شده. -الف
 صحیح                                                          غلط 

 منابع کمتری برای تولید کالا یا خدمات دیگر باقی می ماند.اگر منابع  بیشتری برای تولید یک کالا  یا خدمت اختصاص داده شود  -ب
 صحیح                                                          غلط

 ناحیه داخل نمودار مرز امکانات تولید نقاطی هستند که کشور می تواند آرزوی رسیدن به آن را داشته باشد  -ج
 غلط                           صحیح                             

 کت ها هر نفر یک رای دارد ردر تعاونی ها هر سهم یک رای دارد و درش–د 
 

 صحیح                                                       غلط 
 کار آفرین از ابتدا ضرورتا کار آفرین بوده -پ

 صحیح                                      غلط

1.25 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. -2 2
  

 پیچیده ترین نوع کسب و کار .................است –الف 
 مهم ترین عامل تاثیر گذار بر رفتار خریداران ...........است .-ب
 ..............تقاضای دیگری می شود.قند و چای کالای ..............  هم هستند پس کاهش تقاضایی یکی از آن ها باعث —ج
گوشت قرمز و مرغ کالای............هم هستند پس  کاهش تقاضای  گوشت قرمز باعث ...............گوشت مرغ می  -د

 شود.
 ... مثل ................. است...........به جز افزایش در آمد دولت ، هدف برخی مالیات ها کاهش ............. -ز

 

4 

 در سوالات چهار گزینه ایی زیر پاسخ مناسب را مشخص کنید.-3 3
 

 منابع را به صورت کارایی مدیریت و هماهنگ کند مربوط به کدام ویژگی کارآفرینان موفق است.–الف 
 .ریسک پذیر 4.یادگیرنده                           3.سازمان دهنده                2.نو آور               1
 
 کدامیک از مزایای کسب و کار شراکتی نیست . -ب
 .انعطاف پذیری بیشتر و امکان بالقوه برای رشد بیشتر 2.راه اندازی آسان                                            1
 .مسولیت نامحدود در مقابل بدهی و دعاوی 4.دسترسی به سرمایه و منابع مالی بزرگتر                3
 
 ترین و اولین ابزار برای افزایش درآمد دولت کدام مورد است  مهم -ج
 .شراکت مردم در کسب و کارها4.قرض از مردم                3.فروش دارایی های ملت                2.مالیات            1
 
 کدام یک در مورد انحصار فروش درست است  -د
 . فروشنده ها یکی یا تعداد محدود هستن 2                         . تولید کننده  ها یکی یا تعدا محدود هستن 1
 . تعداد فروشنده ها در بازار زیاد است 4.تولید کننده ها قیمت پذیر هستند                                        3

2 

 . به سوالات کوتاه زیر پاسخ  کوتاه  دهید..3 4
 

 نقاط زیر نمودار روی نمودار و بالای نمودار به ترتیب بیانگر چیست؟در الگوی مرز امکانات تولید -الف

2.5 

 بازار چیست ؟ -ب

 
 عوارض درج شده در قبض های شهرداری چه نوع مالیاتی است؟-ج

 
 
 



5  
 اساسنامه شرکت شامل چه مواردی است؟ -1

0.5 

     
 انواع مالیات را نام ببرید؟ - 2     

 
 
 
 

1 

 
 انواع کسب و کار را نام ببرید و یکی را به دلخواه توضیح دهید  -3

 
 
 
 

1 

 
 هزینه فرصت را تعریف کنید و یک مثال برای آن بزنید  -4

 
 
 
 

1 

 از ویژگی های کار آفرینان دو مورد را  به دلخواه توضیح دهید  -5
 

                

1 

 
 یچیده ترین نوع کسب و کار چیست  یک مورد از مزایا و یک مورد از معایب آن را بنویسید .پ-6      

 
 
 
 

1 
 
 
 
 
 

 ز عوامل موثر بر تصمیم گیری غیر منطقی دو موردرا بنویسید .ا-7
 
 

 
 
 
1 
 
 

 عمومی را تعریف کنید و مثال بزنید . کالاهای-8
 
 

0.5 
 
 

 
 نام ببرید .اصول انتخاب درست را -9
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با توجه به جدول زیر منحنی عرضه و تقاضا را در یک دستگاه مختصات رسم کنید و بر روی نمودار تعادل را مشخص -10 
 قینت کالا مقدار تعادل مقدار عرضه کنید ؟نقطه تعادل چه نقطه ایی است ؟
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نفر کارگر می باشد با توجه به این 5اطلاعات زیر مربوط به در آمد و هزینه های کارگاه تولیدی کفش ماهان با  -11     

 اطلاعات نیجه عملکرد سالیانه کارگاه کفش ماهان را محاسبه کنید.
  تومان100کفش با قیمت هر جفت کفش50000تعدا کفش های تولیدی سالیانه 
  تومان  3000000خرید مواد اولیه سالیانه 
  تومان 15000اجاره ماهیانه کارگاه  
  تومان 15000اجاره ماهیانه کارگاه 
  تومان 5000حقوق ماهیانه هر کارگر 
  تومان 100000هزینه سالیانه آب برق ئ تلفن کارگاه 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 موفق و پیروز باشید                                                                              
 


